

潍坊将建280处农村幸福院

将实行入院老人自我管理、互相服务

本报10月17日讯(记者丛书莹)17日,记者从潍坊市民政局获悉,为解决农村独居、空巢、高龄老年人养老难为重点的农村幸福院建设将在潍坊推行,由市民政局牵头,将在潍坊建280处农村幸福院。每个项目将得到6万元省财政扶持。

农村幸福院是指按照村级(社区)主办、互助服务、群众参与、政府支持的原则,依托村民自治和集体经济,由农村集体(社区或行政村)投资建设和管理,为农村老年人提供生活居住、日间照料、休闲娱乐、精神慰藉的服务的农村老年人互助养老院等公益性

养老服务场所。据介绍,潍坊将建280处农村幸福院,每处农村幸福院占地面积不低于2亩,建设面积不低于400平方米,设置床位不低于20张。将实行入院老人自我管理、互相服务。设置居室、伙房、餐厅、娱乐活动室、健身康复室、室外活动场,配备必要的纳凉、取暖、厨具、健身、娱乐、消防等器材,以满足老年人生活照料、午餐供应、文化娱乐、情感交流、精神慰藉等基本需求。

“有了幸福院,农村留守老人的养老就不用愁了。农村幸福院既给老年人提供集中居住、互相照顾、快乐生活的

空间,又为子女赡养老人提供了平台,老人生活会很充实”。潍坊市民政局社会福利科科长田明清告诉记者,对区位相近、规模较小、分散零落的多个村,可结合新型农村社区建设规划,集中建设一个区域社区幸福院。政府将通过多种方式,加大对农村幸福院建设的扶持力度。同时,政府将鼓励引导企事业单位、村集体经济、其他社会组织爱心人士,通过捐资捐助服务,支持农村幸福院建设和运营。

目前,市民政局已经开始前期筹备工作,接下来将逐步推进农村幸福院建设。



关注十艺节

大剧院周六晚上演《钓鱼城》

再现“宋蒙之战”

本报10月17日讯(记者刘蒙蒙)17日,记者采访了解到,由重庆市歌剧院、重庆交响乐团创作演出的歌剧《钓鱼城》将于19日晚在潍坊大剧院与潍坊市民见面。

《钓鱼城》根据真实历史改编而成。公元1234年,南宋和蒙古联手,灭掉了金,蒙古人随即挥兵指向南宋。宋、蒙之战,数四川历时最久,而抵抗之惨烈,尤其以合州(今重庆合川)钓

鱼城为最。在战争中,几位历史的主角经历艰难的抉择后选择了以和为贵。近千年之后,对和平的向往对后人依旧有教育意义。

据了解,歌剧虽以战争为题材,但是实际演出时,舞台并不是全部的刀光剑影,而是以音乐气氛来讲述战争。再以100多人的混声合唱、复杂的和声以及极具冲击力的歌词来表现战争。本剧虽讲述过去的故事,但是在台词

设计上通俗易懂,采用白话,便于理解。该剧的音乐并非传统的歌剧形式,而是富有时代感,并且和声、语言、节奏都借鉴了西方歌剧并加以中国化的新产物。不仅如此,舞美也会给观众以强烈的感观冲击,舞台上的“钓鱼城”能180度旋转。这部剧,没有爱情,又充满了感情,没有坏人,没有小人,只有敌人,颠覆了以前的艺术形态,值得一看。

首届“丰华杯”布艺文化节19日开幕

本报讯 由潍坊市纺织行业协会、潍坊市企业文化学会主办,潍坊丰华纺织经贸有限公司、潍坊丰华连锁超市有限公司承办的潍坊市首届“丰华杯”布艺文化节将于10月19日拉开帷幕。

据了解,丰华公司传承了上世纪三十年代大华染织厂、建国初期中国花纱布公司山东省公司潍县分公司、计划经济时期山东潍坊坊

织品采购供应站的悠久布文化历史,承前启后,把布文化发展成为集实用、艺术、健康、环保理念为一体的特色产业。

潍坊丰华连锁超市负责人说:“我们想通过举办这样一个活动,不仅让人们感受布艺文化的无限风采,而且还能激发大家的创造力,提升人们的生活情趣和生活水平。”

瑞声达助听器

10月19日,一年一度用户联谊会,在丽景酒店7楼1号会议室举行,北京、上海专家坐诊,早8:30至下午4:00免费午餐,欢迎新老客户参加。

总店地址:市人民医院东二

百米路南广文街上 8328221
一店地址:潍州路与民生街交叉路东二百米路南 8251059
二店地址:潍州路东风街路口东100米路南 8265662

茶叶渣的五大神奇妙用

茶叶消除黑眼圈

用喝过的茶叶包敷眼是消除黑眼圈最简单有效的方法,既方便又省钱。

干茶叶渣可以吸附异味

将喝剩下的茶叶渣晒干装入纱布袋里,放在冰箱内,可祛除鱼、肉类食物散发出来的腥味。

用残茶叶洗去油腻

用残茶叶擦洗有油腻的锅碗,木、竹桌椅,可使之更为光洁。

茶水可以去垢涤腻

坚持用茶叶浸泡的水洗头,头发便会乌黑光亮。

残茶叶吸附去潮

把残茶叶晒干,铺撒在潮湿处,能够去潮。因为茶叶具有很强的吸附作用。

本期由茶博城门店大佛龙井友情提供

中华茶博城
华东首席大型茶业交易专业市场
你买茶 我送房
8112777

星光好声音“冠军来了”演唱会

今晚育于云集热力开唱

十月十八日晚,由广汽吉美主办,区域文化、潍坊音乐广播FM88.7共同承办的“星光好声音”《冠军来了》演唱会将在潍坊人民广场举行。届时《星光大道》冠军曹恩那、朱之文、娃娃、“0086男团”、中韩少女组合Lotte Girls、《我的中国星》视家等选秀节目的优胜者将会与这次“星光好声音”潍坊站前三甲孙虎超、李正航、李海之同台献歌。

此次“星光好声音”比赛的前三甲,孙虎超、李正航以及李海之在经历了海选、复赛和决赛层层激烈的选拔,最终他们凭借扎实的唱功获得了观众、评委的一致认可。通过比赛的历练,选手们在歌声上更有了长足的进步,此次和选秀冠军的同台献艺相信精彩更是不言而喻。

除了冠军夺冠的精彩表演,此次比赛中有许多优秀的选手也为我们带来了感动和欢乐。还记得可爱的金熊小朋友吗?一会儿是可爱的小兔子,那这次演唱会上她又会给我们带来什么样的精彩呢?另一位引人关注的选手丁剑梅大爷,在比赛时的真诚演唱,让在场的评委当场决定邀请他参加今晚的“冠军来了”演唱会。这次他又会带来什么样的感动呢?相信他们的精彩演出也一定会打动你我,



就让我们拭目以待吧!

在广汽吉美的大力支持下,优胜选手不仅收获了丰厚的奖品,更展示了自己的风采。他们所代表的是草根阶层的胜利,他们唱出的是老百姓的声音。就让我们再十月十八日的晚上和他们一同热力开唱,更多“星光好声音”比赛的后续报道,敬请锁定收听潍坊音乐广播 FM88.7!

专家和您面对面,听力疑难当场解

GN ReSound

丹麦百年品牌

欢迎参加

瑞声达助听器大型听友会!

为答谢广大朋友多年来的支持,特邀丹麦百年品牌瑞声达听力集团,举办第四届助听器新老用户联谊会。届时将有众多瑞声达听力学专家及耳科名医亲临现场,设摊咨询,更多多款引领最新科技的助听产品供您免费试听!

活动时间: 2013年10月19日(星期六) 8点30-16点
(午餐由主办方免费提供)

10月19日,专家组在丽景酒店7楼1号会议室
活动地点: 10月20日,专家组在人民医院(虞河路)东200米路南广文街(瑞声达助听器专卖店)

- * 现场订购,即享惊喜优惠
- * 选购、调机一步到位
- * 测听试戴免费
- * 专家倾力指导

赶快拨打电话: 0536-8328221 13181655533 13884707285 15265816118

索取活动入场券。(名额有限,先到先得)

活动当天,所有来宾凭入场券将得到精美礼品一份。

注:本次活动不收取任何参加费用。活动最终解释权归潍坊市爱耳听力技术有限公司所有。

地址: 10月19日, 丽景酒店7楼1号会议室
10月20日, 人民医院(虞河路)东200米路南广文街李家社区斜对面(瑞声达助听器专卖店)

电话: 0536-8328221 8251059 8265662 13181655533 13884707285 15265816118